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RESOCONTO ALLEGATO ALLA DELIBERA DI C.C. N. 23 DEL 24.02.2016 

 

 

PRESIDENTE: 

Do la parola al Segretario comunale per l’appello, prego. 

 

SEGRETARIO: 

Procede all’appello. La seduta è valida. 

 

PRESIDENTE: 

Solo come comunicazione, da Conferenza dei Capigruppo oggi non si tiene l’ora e mezza 

che questo era un Consiglio Comunale che ha avuto degli ordini aggiuntivi ma era un 

Consiglio Comunale solo per il (parola non chiara), siccome l’avevamo fatto una settimana 

prima si era deciso, ma parlando per le vie brevi con Leo, con Franco e con Vincenzo mi è 

stato confermato questo. 

Musa chiede la parola, prego. 

 

MUSA: 

Buonasera, buonasera agli Assessori, bentornato Assessore Licenziato, Consiglieri e 

cittadini. 

Presidente una cosa insolita, noi abbiamo aggiunto, lei ha aggiunto degli O.d.G. con 

carattere di urgenza, proprio perché è di urgenza io volevo chiedere l’inversione dell’O.d.G. 

trattando immediatamente quelli di urgenza per poi andare a quella madre e a quell’O.d.G. 

che è l’O.d.G. diciamo madre che sicuramente ci impegnerà per molto tempo, facendo 

prima il numero 1, poi il numero 3, poi il numero 2 e poi l’O.d.G. principale. Grazie. 

 

PRESIDENTE: 

Ci sono proposte avverse? Coletti, prego. 

 

COLETTI: 

Presidente penso che l’O.d.G. che è stato predisposto dal Presidente debba essere concluso 

completamente, per cui io inizierei la discussione dello Statuto che mi pare una cosa 

importante da mettere in cantiere, non so se finiamo stasera, anche per rispetto di 

Tommaso Cieri perché il primo argomento all’O.d.G. è stato proposto da Tommaso Cieri. 

Nulla vieta che durante la discussione possiamo fare un break e stabilire di invertire 

durante la discussione, io non credo che lo Statuto stasera potrà essere portato a 

compimento. 

Se ci riusciamo ben venga ma al momento che vogliamo discutere il primo punto, come 

diceva Franco, possiamo mettermi mano durante la discussione, non succede niente. 

Siccome dobbiamo fare articolo per articolo lo Statuto possiamo procedere. 

 

PRESIDENTE: 

Musa, prego. 
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MUSA: 

Presidente mi sembra una contraddizione quello che dice il Capogruppo del PD, perché se 

è vero che noi ci metteremo… forse neanche ce la faremo oggi a fare il primo O.d.G. 

smistiamo immediatamente quegli altri anche perché la presenza di Tommaso Cieri in 

questo momento non è determinante, perché noi aspettiamo risposte dal Prefetto per 

sapere che cosa ci ha detto il Prefetto, anche se ci aspettavamo una convocazione lunedì 

per andarci dal Prefetto. 

Non c’è stata, volevo sapere delle novità, la presenza di Tommaso in questo momento 

veramente, anche perché penso che stia arrivando, quindi insisto per l’inversione 

dell’O.d.G. 

 

PRESIDENTE: 

Perfetto, a questo punto mettiamo a votazione la richiesta… (Intervento f.m.) è retorica. 

 

COLETTI: 

Volevo dire che siccome… (Intervento f.m.) il Sindaco non ha avuto contatti con la 

Prefettura… (Intervento f.m.)  

 

PRESIDENTE: 

Scusa Tommà a questo punto parla al microfono. 

 

COLETTI: 

Siccome il Prefetto è stato ad Ortona stamattina e il funzionario Dirigente che ha avuto 

l’incarico dal Prefetto di rispondere al nostro quesito, perché c’è stato un quesito del 

Sindaco, non poteva farlo partire se non c’era il visto del Prefetto, quindi io penso che 

domani o dopo domani il Dirigente risponderà. 

Ma siccome sia il Segretario che il Sindaco hanno parlato con il Dirigente che ha 

predisposto la risposta che ha studiato il caso, allora sarebbe opportuno in 5 minuti senza 

invertire dare la risposta del Dirigente e poi procedere scusate, se invece ora dobbiamo 

riaprire un dibattito su delle cose che sono ovvie io non so che cosa fare. Io sono contrario. 

 

PRESIDENTE: 

Ok, a questo punto votiamo, personalmente io lo Statuto l’ho inserito volutamente, ora gli 

O.d.G. aggiuntivi per il carattere d’urgenza sollecitato da tutti questa non è l’urgenza 

dell’urgenza, a mio avviso lo Statuto deve iniziare. 

Mettiamo a votazione. 

Chi è favorevole all’inversione dell’O.d.G. come richiesto da Musa? 5. Contrari? 6. 

Astenuti? 1. 

L’inversione dell’O.d.G… vedo però che l’Opposizione… (Intervento f.m.) 

 

COLETTI: 
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Chiedo la sospensione del Consiglio. 

 

 

PRESIDENTE: 

C’è la richiesta di sospensione del Consiglio che non può essere messa ai voti in quanto ai 

voti manca il numero legale perché siamo 7. 

Il Segretario faccia l’appello, prego. 

 

SEGRETARIO: 

Procede all’appello. Il numero non rende la prosecuzione valida.  

 

PRESIDENTE: 

Il Consiglio Comunale a questo punto si aggiorna a venerdì in seconda convocazione, 

venerdì 26 febbraio alle ore 16:00 per gli stessi punti, i presenti non riceveranno notifica 

del rinvio. 


